
 
 
 
 
 

 

SPECIJALNA PONUDA 
VAŽI DO POPUNE KAPACITETA, BROJ MESTA JE OGRANIČEN 

                                                                                                                                                                   Cene su po osobi u € za navedeni period 

    19. jun 
BROJ NODENJA 10 

KALASKISO 3* 
Giardini Naxos 

STANDARD ROOM GROUND FLOOR & BED AND BREAKFAST 

Dvokrevetna po osobi 550  515 

Prvo dete 2-4 god. 210 

Treda osoba 516  481 

SPORTING BAIA 4* 
Giardini Naxos 

STANDARD ROOM & HALF BOARD 

Dvokrevetna po osobi 631  596 

Prvo dete 2-3 god. 210  

Prvo dete 3-12 god. 461  426 

Treda osoba 589  554 

SAN VICENZO 4* 
Letojanni 

STANDARD ROOM & HALF BOARD 

Dvokrevetna po osobi 669  634 

Prvo dete 2-3 god. 210   

Prvo dete 3-12 god. 438  403  

Treda osoba 532  497 
 
Legenda: standard room – standardna dvokrevetna soba, lateral sea view – delimičan pogled more, street view – pogled ulica, ground floor – 
prizemlje, bed and breakfast – nodenje sa doručkom, half board - polupansion (doručak/večera). U svim hotelima: doručak, večera – samoposluživanje / 
meni (izbor više jela) ili klasično usluživanje. 
 

Dinarski deo aranžmana 1990 RSD, pladaju odrasli i deca starija od 2 godine (pladanje u agenciji). 
 
PROGRAM PUTOVANJA  
1.dan   Sastanak grupe na aerodromu dva sata pre leta. Čarter let za Kataniju. Nakon sletanja transfer do hotela. Nodenje. 
2 – 10. dan Slobodno vreme za individualne aktivnosti, odmor i fakultativne izlete. Nodenje. 
11. dan  Slobodno vreme do polaska na aerodrom. Let za Beograd. 
 
U cenu aranžmana je uključeno: 
- avionski prevoz direktim čarter letom Beograd - Katanija - Beograd 
- transferi aerodrom - hotel - aerodrom  
- rezervisane i potvrđene usluge u izabranom hotelu 
- organizaciju putovanja i usluge predstavnika 
 
U cenu aranžmana nije uključeno: 
- aerodromske takse 43,40€ (Beograd 21,42€; Katanija 21€; DCV taksa 0,98€); pladaju se u agenciji uz aranžman.  
- doplata za YQ taksu 10€ (taksa za poskupljenje goriva, njena visina zaviside od devijacije cene goriva, iznos je podložan promeni i isključivo zavisi od 
avio kompanije) 
- gradska boravišna taksa, plada se na recepciji hotela 
- zdravstveno putno osiguranje  
 
OPIS HOTELA: 
SAN VICENZO  4*  Letojanni http://www.hotelsanvincenzo.it/ 
Lokacija: Nalazi se u centru letovališta Letojani na 20 m od plaže i nudi predivan pogled ka Taormini. Od Taormine je udaljen 7 km, a gradski autobus do 
centra Taormine saobrada na svakih sat vremena, čija je stanica udaljena nedaleko od hotela. Od aerodroma Katanija je udaljen 65 km. 
Sobe: Sve sobe poseduju kupatilo (tuš/wc), fen, SAT TV, telefon, mini frižider, sef, wi fi internet i klima uređaj. 
Hotelski sadržaj: Osim recepcije i restorana hotel u svom sastavu ima i bar, terasu, TV salu, lift, wi fi internet. Hotel pruža uslugu iznajmljivanja 
automobila, hemijsko čišdenje i usluga pranja veša. Na gradskoj plaži preko puta hotela mogu da se iznajme ležaljke i suncobrani. 
Sport i zabava: Osim na gradskoj plaži, gosti mogu da se opuste i uživaju u nekom od obližnjih restorana i barova. 
KALASKISO  3*  Giardini Naxos https://www.kalaskiso.it 
Lokacija: Nalazi se u centru letovalištu Đardini Naksos, na 30 m od plaže u blizini mnogobrojnih restorana i ostalih turističkih sadržaja. Od Taormine je 
udaljen 5 km. Od aerodroma Katanija je udaljen 60 km. 

KATANIJA 
11 dana, avionom 
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Sobe: Sve sobe poseduju kupatilo (tuš/wc), fen, SAT TV, sef, telefon, wi fi internet, balkon, aparat za kafu/čaj ili ketler, mini frižider, peškire i klima 
uređaj. 
Hotelski sadržaj: Osim recepcije i restorana hotel u svom sastavu ima i bar, lift, wi fi internet. Hotel pruža uslugu iznajmljivanja automobila, hemijsko 
čišdenje kao i uslugu pranja i peglanja veša. Na gradskoj plaži preko puta hotela mogu da se iznajme ležaljke i suncobrani. Dozvoljen je boravak za kudne 
ljubimce (uz doplatu). 
Sport i zabava: Gosti mogu da se opuste i uživaju u samom baru hotela, kao i u nekom od obližnjih restorana i barova. Mogu iznajmiti bicikle, igrati golf 
(tereni su udaljeni 3 km od hotela) ili otidi na vožnju sandoline/kanu, ronjenje ili jahanje. 
SPORTING BAIA 4*  Giardini Naxos http://www.hotelsportingbaia.com/ 
Lokacija: Hotel se nalazi u samom zalivu Đardini Naksos, sa pogledom na Etnu ili Taorminu. Nalazi se 30 m od peščane plaže koja se smatra jednom od 
najlepših u mestu, tačnije deli ga ulica-gradsko šetalište. Od aerodroma Katanija je udaljen 60 km.  
Sobe: Sve sobe imaju kupatilo (tuš/wc), fen, klima uređaj (jun – septembar), SAT TV, sef, mini frižider, balkon. 
Hotelski sadržaj: Osim recepcije i restorana, hotel u svom sastavu ima bazen, parking, wi fi internet u lobiju i baru, wellness centar (uz doplatu), fitnes 
centar. 
Sport i zabava: Osim na gradskoj plaži, gosti mogu da se opuste i uživaju u nekom od obližnjih restorana i barova, takođe imaju mogudnost korišdenja 
teretane i iznajmljivanje bicikli. 
USLOVI PLADANJA: 
Cene su izražene u Eurima.  Pladanje se vrši u dinarima prema prodajnom kursu za efektivu Banke Intesa na dan pladanja. Ukoliko aranžman nije pladen u 
celosti, ostatak duga se izražava u evrima  i plada prema kursu na dan uplate.  U slučaju poremedaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo 
korigovanja cena za nepladeni deo aranžmana. 
1. UPLATA DO POLASKA - prilikom rezervacije upladuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska.  
2. PLATNIM KARTICAMA -  Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express. 
3. PLADANJE NA RATE - bez kamate, kreditnim karticama Banca Intesa i Komercijalne banke (do 6 mesečnih rata). 
4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA – uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, 
koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20. u mesecu. Konkretan dogovor u agenciji.  
5. PREKO RAČUNA - uplata na račun Odeon World Travel-a. 
6 ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM - sa firmama sa kojima Odeon World Travel ima ugovor. 
7. TURISTIČKIM KREDITOM - sa izdatim predračunom od strane Odeon World Travel, klijent aplicira za kredit u banci. 
Odeon World Travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove pladanja za pojedine (promotivne) ponude. 
 
OSIGURANJE:  
Prodavac na ovlašdenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza 
aranžmana prema uslovima i tarifama osiguravača. U poslovnicama Odeon World travel-a mogude je, uz fotokopiju prve strane pasoša, pribaviti polisu 
osiguravača koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do poslednjeg dana putovanja troškove lečenja i bolničke troškove do iznosa od 35 000 evra. U 
slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokride svih troškova u roku utvrđenim 
uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te 
osiguravajude kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste. 
 
VIZA I PUTNA DOKUMENTA:  

Viza za državljane RS nije potrebna, pasoš mora biti važnosti minimum 6 meseci nakon povratka sa putovanja (minimum 180 dana nakon povratka). 
Molimo putnike da posebnu pažnju obrate na dečije pasoše koji se izdaju sa kradim periodom važenja. 
NAPOMENA - U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole  se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog 
dana boravka. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobradajna nezgoda,…) obratite nadležnim organima domicilne 
zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašden da vam pomogne u posredovanju između vas  i nadležnih organa. 
 

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA  
jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujude su za obe ugovorne strane 

 
ZA REALIZACIJU POTREBNO MINIMUM 120 PUTNIKA. 

UKOLIKO BROJ PUTNIKA BUDE MANJI AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO PROMENE CENE. 
KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA 

 OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA. 
 

Cenovnik KATANIJA 2019/3 od 29.05.2019., VAŽI DO POPUNE KAPACITETA  
OTP br. 5/2013 od 18.02.2013.god 

Garancija putovanja broj 300060524 od 25.01.2019. god.   
Odeon World Travel d.o.o. 

Kneza Miloša br. 84, Beograd Tel: +381 11 366 02 22, +381 11 366 09 99 Fax:+ 381 11 366 02 25 
Beogradska br. 71, Beograd, Tel: +381 11 323 80 04 Fax:+381 11 323 81 30 

www.odeontravel.rs , office@odeontravel.rs 
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